神、教育与性格

人生是个漫长的赛程。你们很年轻,正是你们赛程的开始。我八十六岁,这赛程已经跑了许多年,如今快到终点了。我当然知道我们人需要什么,才能好好奔跑赛程。你有没有找出人需要什么呢?根据我所经历的,我们所需要的有三样。

神

如果说这三样是吃、喝和钱财,那就太可怕了。我们所需要的不是吃、喝,也不是钱财。宇宙中最重要并首要的一位乃是神。我们的需要不是吃喝,而是神。你若没有神,你就失去很多;你若没有神,你根本没有开始赛程。因为属世的人不认识神,他们根本没有开始赛程,他们不知道跑道在哪里。他们根本是在黑暗里;他们是在心思的虚妄里行走,甚至奔跑。从他们的祖先直到如今,他们没有神。没有神是可怜的。圣经说,最可怜的人就是没有神的人。你可以失去一切,但你不可失去神。只要你有神,一切就都好了。

教育

你需要的第二样是什么?你可能说是主的话、召会生活、身体生活,或是灵里火热;但如果你有了神,你就有这一切。神是这些项目的总和。只要你有神,那就够了;那含示了许多。你也可能说,我们需要有灵来接触神。不错,你的确有灵,但那不是你所需要的第二样。青年人所需要的第一样是神,第二样是教育,这点可能使你惊讶。

我知道你可能不喜欢听到这话;这可能使你大受困扰。你可能说:"哦,受教育!那真可怕。从幼稚园、小学、初中、高中到大学一我们从四岁起就读书!我恨所有的书!"整整二十年,你不作别的,就是读一本又一本的书。你如果不愿意花二十年来受教育,你可能成为一个可怜的无赖,永远不会知道你需要神。

你需要受教育。你现在可能读初中,你必须达到总平均九十分的目标。我还要鼓励你得九十分以上,这使你受困扰么?事实乃是,如果你不接受我的话,当你过了二十四岁,你就会后悔,但那已经太迟了。受教育的最好时期。你们当到二十四岁。那是独一无二的时期,再没有别的时期适合作这事了你们许多人快十四岁了;那就是说,你们受教育的时间已经过了一半。你们只剩下十年了。我必须告诉你们,你们一生将会如何,全在于要来的一年。请相信我的话。如果你的平均分数是八十几分,那也不错;但是你十年。请相信我的话。如果你的平均分数是八十几分,那也不错;但是你打了二十四岁,就会后悔。你会说:"为什么我没有多花一点力量,得我们会不可能说这是太过了。不,这不是太过,根据我不分或更高的成绩?"有人可能说这是太过了。不,这不是太过,根据我不分或更高的成绩?"有人可能说这是太过了。不,这不是太过,根据我有生的经历,教育仅次于神。我感谢神,当我年轻时,他给我机会、时间接受他。我年轻时就得着神。不仅如此,我同时也接受了相当程度的教育。

我鼓励你们都要看重你们的教育,特别是最后十年的教育。明年你们可能要上初中三年级,加上高中三年,总共有四年,然后上大学,再加四年。我鼓励你们,高中毕业以后不要停止受教育。美国这个国家的问题就是,今天太多青年人高中以后就不想念书了。那是可悲的。你们必须继续再读四年。我要鼓励你们所有人,如果不修习博士学位,至少也要取得硕士学位。这样,从今天起你就得再花十年时间。这时间似乎很长,实际上非常短;时间会过得非常快。你将来会不会成功,乃在于你如何度过接下来的十年。

圣经非常重要,但我必须告诉你们,对青年人来说,教育也很重要。我不赞成你们高中毕业就不再升学,那是完全错误的。一九七七年,我在安那翰释放一篇信息,说到所有年轻人必须至少完成大学课程,更好是得硕士学位。最好是得博士学位。那段话鼓励了许多青年人。今天有许多人回来谢谢我。有的说:"那时我们以为,只要爱主就好了。只要去餐厅洗碗,都人修草坪或洗窗户,就算不错了。"我告诉他们:"那是不行的,你们必须继续完成大学教育。

但甚至这样也不是最好的,那只是达到标准而已。你们必须继续得硕士学位,甚至继续得博士学位。"一些年轻人接受了我的话。其中一位弟兄如今在圣经的翻译上是我的得力助手。他从前听了那话,就继续进修而得了博士学位。如今他精通希腊文,并且在希腊文上是我最得力的助手。所以,请你们接受我的话。你们必须有这个目标,就是要接受神;事实上,你们已经接受了他。如今你们必须受教育。

性格

你们需要的第三样是什么?不是什么属灵事物,如奉献或全时间事奉;也不是健康。如果你说是家庭,那表示你急着想要结婚。你们需要的第三样乃是性格,你们必须有正确的性格。

如果一位青年弟兄在特会中站起来说话,他也许认为自己的情形不错了。他也许穿得非常好,浅蓝色的衬衫配上一条领带。这还不错,可是当他转个身来,我们也许看到他没有把衬衫塞进裤子里。如果是这种情形,他在那件事上就不对了。你们穿衬衫时,必须把衬衫整齐的塞进裤子里。

我进到一个人的房间里,首先会看他书桌上的书。你们的书是怎样摆放的?你们必须把书摆放得有次有序;每一次离开书桌,桌上每一本书都必须整齐放好。这是建立你们自己。在我眼中,青年人在许多事上太自由了。你们需要在多面,而不只在一面。受调整、受教导、被改正。你们剪头发的方式可能不对,梳头发的方式也可能是错的。

你们需要把自己建立起来。我们正确的人位就是我们的性格。我们的性格就是我们的所是,就是我们这个人。然而,你们必须领悟,性格由两件事组成:天性和习性。性格是什么?性格就是天生的加上习惯养成的。不过,对于我们所有人,天生的并不如习惯那么重要。性格大多是我们自己从年轻时建立起来的。一天过一天,你们必须建立自己。你们的父母大概会教你们如何有好的餐桌礼仪。那是建立好的习惯,但还不只那样,更是建立好的性格。

简言之,你们需要神,需要受教育,也需要养成好性格。七、八十年前我也年轻过,所以我知道年轻人所有的问题、处境和花样。一位年轻弟兄访问另一处召会时可能说,他对主非常火热。然而,那太容易了。有火在烧的时候,每个人都会焚烧;但如果那位弟兄独自坐在房间里,他还会火热么?如果不会,那就表示不是他自己焚烧;他只是利用了别人的焚烧。这是由于缺少建立起来的性格。

甚至在寻求主、祷读、守晨更的事上,你们都需要正确的性格。基本的需要不是你的作为或行动。基本的需要乃是你的所是。你的人生至少已经过了十二年或十四年,只剩下一半的时间可以建立自己。每一个年轻人到了二十四岁,就应当建立起来了。二十四岁以后,甚至只是二十五岁,也是太迟了。请相信我,你们必须在二十四岁以前预备好自己,并受教育。到了二十四岁,你们必须有神、受了教育、并且有正确的性格。这样,你们就没有问题了。愿神祝福你们。阿们。